
YouGov Survey Results

Sample Size: 1327 GB Men age 18-36

Fieldwork: 12th July - 8th September 2017

Total 18-24 25-30 31-36 ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Yes I have No I have not Don’t know Prefer not to say

Weighted Sample 1738 765 422 551 1211 527 372 476 326 402 162 386 1225 37 91

Unweighted Sample 1327 576 320 431 988 339 202 413 268 307 137 295 946 24 62

% % % % % % % % % % % % % % %

Have you ever taken a dick pic of yourself and 

sent it to a woman?

Yes I have 22 22 21 24 25 16 24 22 22 21 20 100 0 0 0

No I have not 70 69 72 72 69 74 67 70 72 72 74 0 100 0 0

Don’t know 2 3 2 1 2 3 4 2 0 2 2 0 0 100 0

Prefer not to say 5 7 5 3 4 7 5 6 6 4 5 0 0 0 100

Have you ever **been asked** by a woman to 

send them a dick pic?

Yes I have 30 30 27 30 32 24 27 27 32 34 28 89 12 8 28

No I have not 64 62 66 66 62 68 64 66 62 61 68 9 86 23 14

Don’t know 3 3 3 2 3 3 5 4 1 2 1 1 1 64 4

Prefer not to say 4 5 4 2 3 5 4 3 5 3 3 1 1 5 54

And have you ever taken a dick pic of yourself 

and sent it to a woman without having been 

asked?

[This question was seen only by male respondents 

who said they had sent a 'dick pic'; n=295]

Yes I have 21 21 13 27 21 20 27 22 15 23 10 21 0 0 0

No I have not 76 78 79 71 75 78 71 69 85 75 90 76 0 0 0

Don’t know 2 1 2 2 1 2 0 5 0 2 0 2 0 0 0

Prefer not to say 2 0 5 1 2 0 2 4 0 0 0 2 0 0 0

Region Have you ever taken a dick pic of yourself and sent it to a woman?Age Social Grade
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At what age did you send your first dick pic?

12 and under 4 1 10 5 2 13 7 1 3 7 3 4 0 0 0

13 1 0 2 0 1 0 2 0 0 0 2 1 0 0 0

14 2 1 4 0 2 1 0 4 3 0 0 2 0 0 0

15 4 8 2 1 5 2 1 5 4 5 6 4 0 0 0

16 5 8 5 2 5 5 3 11 0 5 3 5 0 0 0

17 14 26 5 5 15 11 19 11 12 17 9 14 0 0 0

18 18 31 13 4 17 20 25 17 7 21 16 18 0 0 0

19 9 8 12 7 7 13 6 7 16 5 14 9 0 0 0

20 8 10 9 5 9 5 11 9 7 3 13 8 0 0 0

21 7 4 8 9 6 10 3 7 9 10 7 7 0 0 0

22 4 4 3 4 4 3 4 3 5 3 6 4 0 0 0

23 3 0 4 5 3 0 2 5 3 1 0 3 0 0 0

24 2 0 4 3 2 3 2 0 4 4 0 2 0 0 0

25 7 0 7 16 8 5 3 7 16 6 3 7 0 0 0

26 3 0 3 6 3 2 2 1 4 6 0 3 0 0 0

27 2 0 6 1 2 0 4 2 1 0 3 2 0 0 0

28 1 0 0 3 1 0 0 2 0 2 0 1 0 0 0

29 2 0 2 3 1 2 0 1 1 2 7 2 0 0 0

30 3 0 1 8 3 2 5 3 4 0 3 3 0 0 0

31 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0

32 1 0 0 2 1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0

33 1 0 0 4 1 2 1 0 1 2 6 1 0 0 0

34 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0

35 1 0 0 2 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0
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You have said that you have sent someone a 

dick pic without them having asked for one. In 

your own words please explain why. If you have 

sent them without having being asked on 

multiple occasions, please give reasons for 

each.
[This question was seen only by those male 

respondents who said they had sent a dick pic 

without someone having asked for one; n=62]

[See Tab 1]

Which, if any, of the following words do you 

think **women** would use to describe dick 

pics? Please select as many as you like.

Gross 54 56 53 52 56 50 57 56 52 49 57 55 57 4 25

Stupid 47 48 44 47 47 45 44 50 49 40 51 46 50 4 20

Sad 35 33 32 40 35 34 38 35 38 28 39 30 39 7 14

Distressing 31 33 30 29 31 32 36 33 32 22 33 29 33 19 15

Funny 28 29 23 29 27 29 32 31 25 25 23 50 23 4 15

Threatening 24 24 23 26 25 22 33 24 20 16 34 24 26 4 9

Sexy 23 25 23 19 23 23 29 20 19 21 24 51 14 8 19

Pleasing 18 20 17 15 18 18 22 16 17 17 16 44 10 4 11

Boring 16 16 14 17 16 16 18 16 17 13 15 23 14 4 13

None of these 3 3 2 4 3 3 2 3 4 2 7 2 3 11 4

Don’t know 21 21 20 20 20 23 22 19 22 21 23 14 20 61 52
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